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Sehr geehrte Frau Landtagsprasidentin,

das Ministerium fiir Verkehr beantwortet die Kleine Anfrage wie folgt:

1. Wie viele Parken und Mitfahren-Parkplétze (P+M-Parkplétze) gibt es im Rems-
Murr-Kreis (Auflistung mit jeweiliger Kapazitét bzw. kumulierte Gesamtkapazitét,

aufgegliedert nach gebliihrenpflichtigen und nicht geblihrenpflichtigen Parkplét-
zen)?

2. Wer ist der jeweilige Eigentiimer der P+M-Parkplétze?
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Die Fragen 1 und 2 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam
beantwortet:

Im Rems-Murr-Kreis gibt es drei P+M-Parkplatze. Sie befinden sich im Zuge
der B 29:

a. AS Schorndorf-Ost, 50 Pkw-Stellplatze, nicht gebiihrenpflichtig.

b.  AS Urbach, 18 Platze, nicht geblhrenpflichtig.

c. AS Pliderhausen, 10 Platze, nicht geblihrenpflichtig.

Baulasttrager und somit Eigentiimer dieser P+M-Parkplatze ist der Bund.

Wie beurteilt sie die aktuelle Zahl von P+M-Parkplédtzen im Rems-Murr-Kreis im
Hinblick auf die Reduzierung des Verkehrsaufkommens durch die Nutzung der
Mitfahrgelegenheit?

Die Anzahl an P+M-Parkplatzen im Rems-Murr-Kreis wird derzeit als
ausreichend erachtet. Eine Reduzierung des Verkehrsaufkommens durch die
P+M-Parkplatze ist marginal.

Bei welchen P+M-Parkplétzen sind ihr Kapazitdtsengpédsse bekannt?
Kapazitatsengpasse sind bezlglich der P+M-Parkplatze derzeit nicht bekannt.
Die beiden P+M-Parkplatze a. und b. sind zu ca. 95 % ausgelastet, der
P+M-Parkplatz c. ist zu ca. 60 % ausgelastet.

Wer ist Kostentrager fiir den Bau und Unterhalt von P+M-Parkpldtzen?
Entsprechend der Stral’enkategorie einer Stral3e, dem ein P+M-Parkplatz
zugeordnet ist, ist der Baulasttrager der Stral’e auch Baulasttrager des
P+M-Parkplatzes. Fir Bundesfernstrallen ist dies der Bund. Fiir Landes-

stralden liegt die Baulasttragerschaft beim Land.

Gibt es konkrete Ausbaupléne fiir weitere P+M-Parkplétze im
Rems-Murr-Kreis?

Nein, aktuell sind keine weiteren P+M-Parkplatze im Rems-Murr-Kreis geplant.



7. Wie beurteilt sie die Ausstattung der P+M-Parkplétze (beispielweise mit Be-
leuchtung)?

Die Platze haben wasserdurchladssige Schotterdecken und ansonsten keine
besondere Ausstattung. Dies entspricht den Regelwerken.

8. Wie beurteilt sie die Sicherheit der P+M-Parkplédtze?

Es sind keine sicherheitsrelevanten Vorfalle auf den P+M-Parkplatzen im
Rems-Murr-Kreis bekannt.

9. Welche Innovationen sind in Zukunft in Zusammenhang mit P+M-Parkplétzen
geplant?

Das Verkehrsministerium plant pilothaft, einzelne P+M-Parkplétze mit Area
Detection auszustatten, um Informationen tber den Belegungsgrad (iber das
Internet und eine App flr die Nutzerinnen dieser bereitzustellen. Zudem werden
pilothaft P+M-Parkpléatze mit einer Beleuchtung ausgestattet.
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